To: 5.1.2e S @deloitte.nl]
From: 5.1.2e )

Sent: Fri 4/22/2022 10:53:45 AM

Subject: RE: RE:interview Deloitte

Received: Fri 4/22/2022 10:53:45 AM

Neen, helaas, zal via email moeten ...

Iliﬁllliﬂﬁllllllll

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Mohiel: 0

minvws.nl

Van: 1.2e <R @ deloitte. nl>
jdag 22 april 2022 12:53

Aan: [IEEECNN. MEEETI @ minvws.ni>

Onderwerp: RE:interview Deloitte
Dagrima doe ik dat! Heb jij mogelijk ook haar 06?

Fijn weekend!

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Op 22 apr. 2022 om 12:50 heeft . M> het volgende geschreven:
oo JEEEN

Neen, nog geen info gehad. Advies: graag zelf even direct mecontact opnemen.

Met vriendelijke groet,

8. 6.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Mobiel: 06
E-mail: minvws.nl

NN o i oitte.nl>

@ minvws.nl>

a deloitte.nl>MQdeloitte.nb

Onderwerp: FW: interview Deloitte

oI

Vanuit Deloitte ben ik verantwoordelijk voor de aankomende interviews, waaronder deze met de heer de Jonge.

Heb jij mogelijk al wat tijden en data doorgekregen va

Met vriendelijke groeten,

Wensm & Financial Crime
eloitte Financial Advisory B.V.

Gustav Mahlerlaan 2970, 1081 LA Amsterdam, The Netherlands
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Please consider the environment before printing.

From: I EETN @ invws.ni>

Sent: woensdag 20 april 2022 8:52

To: Postbus.MinVRO < @ minbzk.nl>
Cc @deloitte.nl>
Subject: [EXT] interview Deloitte

Zoals je ongetwijfeld weet doet Deloitte op verzoek van VWS onderzoek naar de inkoop van Persoonlijke
Bescherming Middelen.

In dat kader zou Deloitte graag op korte termijn met minister de Jonge willen spreken. Deloitte verwacht 2 uur
nodig te hebben voor dit gesprek.

Zou jij dit met de minister willen bespreken en indien hij akkoord is een aantal data en tijdstippen willen
voorstellen?

Hoor graag van je.

Dank alvast.

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Mobiel: 06
E-mail: minvws.nl
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